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                                                                 Αριθ. Πρωτ. 4309

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό   6  /2011   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φαρσάλων  

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 22 Μαρτίου 2011 και ώρα 7

μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων μετά από

την αριθμ. 3502/18-3-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου [άρθρο 67 του Ν.

3852/2011] για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέμα της ημερήσιας

διάταξης.

ΘΕΜΑ  13  ο:   «Έγκριση  εγκατάστασης  σεισμογράφου  –  επιταχυνσιογράφου
στο  Δημοτικό  Κατάστημα  Φαρσάλων  (αίτημα  του  Ινστιτούτου  Τεχνικής
Σεισμολογίας & Αντισεισμικών Κατασκευών)».

Αριθ. Απόφ. 92/2011

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος διαπίστωσε ότι από τα

27 μέλη του Δ.Σ. ήταν:

            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ   

Αντωνιάδης Νικόλαος [Πρόεδρος]                                                        

Μπαμπανίκας Δ. -Τσιάμπας Σπ. -Χατζημήτρος Αν. -Δερλός Κ. -Πουλαράκης Στ. 
Ταστεμίρογλου Σ. -Νικολάου Β. -Παπαγεωργίου Χρισ. -Παντούδης Ι. -Γιαχνής Κ. 
Δασκαλόπουλος Δ. -Παπαδόπουλος Α. -Συροπούλου Δ. -Φεγγίτης Δ. -Μολόχας Ασ. 
Θεοχάρης Τρ.  -Ίφου Μ. -Γκίζας Δ.  -Καπετάνος Χ. -Αγγελακόπουλος Γ. 
Κατσιαούνης Ε. -Γκατζόγιας Ν. - Μπαλατσός Ε. -Τριανταφύλλου Ν. 
Αγγελακόπουλος Γ. -Νταφόπουλος Γ.

 Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  κανένας

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Ευάγγελος Μπετχαβάς υπάλληλος του Δήμου για

την τήρηση των πρακτικών.

Για  το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον

Δήμαρχο κ. Αριστομένη Καραχάλιου ο οποίος ανέφερε τα εξής:

Το  Ινστιτούτου Τεχνικής Σεισμολογίας & Αντισεισμικών Κατασκευών με το υπ' αριθμ.

328  οικ./18-3-2011  έγγραφό  του,  ζητά  την  εγκατάσταση  σεισμογράφου  –

επιταχυνσιογράφου  στο  Δημοτικό  Κατάστημα  Φαρσάλων  στα  πλαίσια  του

προγράμματος  «Δημιουργία  και  Έναρξη  Εθνικού  Δικτύου

Επιταχυνσιογράφου» (σεισμολογικών οργάνων που καταγράφουν την ισχυρή

Σελίδα 1 από 3



σεισμική  κίνηση)  έχει  σχεδιαστεί  η  πύκνωση  και  λειτουργία  ενός  τηλεμετρικού

δικτύου για την άμεση συλλογή πληροφοριών σε περίπτωση ισχυρού σεισμού.

Η πόλη των Φαρσάλων έχει επιλεγεί σαν τόπος εγκατάστασης  επιταχυνσιογράφου

προκειμένου  το  ΙΤΣΑΚ  να  έχει  άμεση  πρόσβαση  στις  καταγραφές  του

επιταχυνσιογράφου  σε  24ωρη  βάση,  είναι  αναγκαία  η  πρόσβαση  στο  διαδίκτυο

(INTERNET μέσω  του  δικτύου  ΣΥΖΕΥΞΗΣ  ή  οποιοδήποτε  άλλο  δωρεάν  Static IP

εφόσον υπάρχει). Στο Δήμο μας, υπάρχει πρόσβαση στο  διαδίκτυο INTERNET μέσω

του δικτύου ΣΥΖΕΥΞΗΣ.

Στα πλαίσια αυτής της δράσης, συνεργείο του ΙΤΣΑΚ επισκέφτηκε διάφορα δημόσια

κτίρια των Φαρσάλων και μεταξύ των καταλληλότερων κτιρίων για την εγκατάσταση

κρίθηκε το κτίριο του Δημαρχείου.

Ο έλεγχος καλής λειτουργίας του, και η άμεση λήψη των καταγραφών, θα γίνεται

από τα γραφεία του  ΙΤΣΑΚ στη Θεσσαλονίκη. Οι δαπάνες του οργάνου θα βαρύνουν

αποκλειστικά το  ΙΤΣΑΚ.

Το  ΙΤΣΑΚ αναλαμβάνει να μας ενημερώνει, καθώς επίσης και τις τοπικές αρχές της

περιοχής μας, σε περίπτωση σεισμικής δραστηριότητας στην περιοχή εφόσον έχει στη

διάθεσή του, επαρκή δεδομένα. 

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος πρότεινε την έγκριση από Σώμα της εγκατάστασης του

επιταχυνσιογράφου στη ΝΔ αποθήκη,  του υπογείου ορόφου του Δημαρχείου. 

Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

 την εισήγηση του Δημάρχου

 το υπ' αριθμ. 328 οικ./18-3-2011 το έγγραφο του Ινστιτούτου Τεχνικής

Σεισμολογίας & Αντισεισμικών Κατασκευών (ΙΤΣΑΚ)

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ομόφωνα)

Εγκρίνει  την εγκατάσταση  σεισμογράφου – επιταχυνσιογράφου,  στη ΝΔ αποθήκη,

του  υπογείου  ορόφου  του  Δημαρχείου,  στα  πλαίσια  του  προγράμματος

«Δημιουργία  και  Έναρξη  Εθνικού  Δικτύου  Επιταχυνσιογράφου»

(σεισμολογικών  οργάνων που καταγράφουν την ισχυρή  σεισμική  κίνηση)  από το

Ινστιτούτου  Τεχνικής  Σεισμολογίας  &  Αντισεισμικών  Κατασκευών  (ΙΤΣΑΚ)

προκειμένου να έχει άμεση πρόσβαση στις καταγραφές του επιταχυνσιογράφου σε

24ωρη βάση, είναι αναγκαία η πρόσβαση στο διαδίκτυο (INTERNET μέσω του δικτύου
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ΣΥΖΕΥΞΗΣ ή οποιοδήποτε άλλο δωρεάν  Static IP εφόσον υπάρχει). Στο κτίριο του

Δημαρχείου,  υπάρχει  πρόσβαση  στο  διαδίκτυο  INTERNET,  μέσω  του  δικτύου

ΣΥΖΕΥΞΗΣ.

Ο έλεγχος καλής λειτουργίας του, και η άμεση λήψη των καταγραφών, θα γίνεται

από τα γραφεία του ΙΤΣΑΚ στη Θεσσαλονίκη. Οι δαπάνες του οργάνου θα βαρύνουν

αποκλειστικά το  ΙΤΣΑΚ.

Το ΙΤΣΑΚ αναλαμβάνει να ενημερώνει τον Δήμο, καθώς επίσης και τις τοπικές αρχές

της περιοχής μας, σε περίπτωση σεισμικής δραστηριότητας στην περιοχή εφόσον έχει

στη διάθεσή του, επαρκή δεδομένα. 

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 92/2011.

Την παρούσα υπογράφουν οι εξής :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
 Νικόλαος Αντωνιάδης

ΤΑ ΜΕΛΗ
Μπαμπανίκας Δ. -Τσιάμπας Σπ. -Χατζημήτρος Αν. -Δερλός Κ. -Πουλαράκης Στ. 
Ταστεμίρογλου Σ. -Νικολάου Β. -Παπαγεωργίου Χρισ. -Παντούδης Ι. -Γιαχνής Κ. 
Δασκαλόπουλος Δ. -Παπαδόπουλος Α. -Συροπούλου Δ. -Φεγγίτης Δ. -Μολόχας Ασ. 
Θεοχάρης Τρ.  -Ίφου Μ. -Γκίζας Δ.  -Καπετάνος Χ. -Αγγελακόπουλος Γ. 
Κατσιαούνης Ε. -Γκατζόγιας Ν. - Μπαλατσός Ε. -Τριανταφύλλου Ν. 
Αγγελακόπουλος Γ. -Νταφόπουλος Γ.

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 24-3-2011

Ο   Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Σ

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ  ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ

Σελίδα 3 από 3


